

■ Фестиваль танца

Праздник грации и красоты

Муза танца Терпсихора уже в который раз вдохновила юных исполнителей продемонстрировать свое хореографическое искусство на районной сцене.

В этом году районный фестиваль хореографических коллективов «Надежда», посвященный Надежде Чугаевой, заслуженному работнику культуры, основателю народного ансамбля танца РДК в с. Октябрьское, отражал героико-патриотическую тематику, связанную с 70-летием Победы.

Открыл фестиваль танца глава района М. Молчан, вручив главной виновнице торжества букет цветов. Приветствовали участников и зрителей начальник Управления культуры С. Новиков и сама Н. Чугаева. Так начался праздник грации и красоты, отражающий тематику фестиваля «Весны Победы нашей».

Трагический пафос витал на сцене, когда танцовщицы хореографического ансамбля «Первоцвет» Дома детского творчества исполняли танец «Синий платочек», ансамбль «Родничок» с. Новомосковское — «Катюшу», образцовый хореографический коллектив «Узоры» Подовинновской ДШИ — хореографическую картинку «Дети войны», образцовый хореографический коллектив Октябрьской ДШИ — «Сухоплюс». Данная тематическая танцевальная программа соединила в себе лучшее из накопленного вчера и найденного сегодня. В танцевальных постановках патриотической тематики были отражены важные аспекты истории: память, вера, возрождение. Помимо хореографической драматургии, отраженной в танцах, зрители видели



Образцовый хореографический ансамбль танца Октябрьской ДШИ

и жизнеутверждающие моменты: ожидания, радости, надежды. Нашим юным исполнителям удалось передать зрителям при помощи танцеваль-

ных выразительных средств эмоции и ощущения, пронесенные людьми военного поколения: от горечи утрат до весны Победы.

В фестивале приняли участие коллектива, а это 120 участников, было представлено 20 хореографических произведений разных жанров: класси-



Награждение педагогов-хореографов

ческие, народные, массовые танцы, современные. Мы увидели немало новых невероятно красивых танцевальных постановок: «Полевые цветы», «Я на печке молотила», «Веселуха», «Под звуки Шопена», «Весенние сны», пластичный и грациозный «Испанский танец», «Разноцветные зонтики», забавного «Кузю», шуточный и очень оригинальный «Дроля мой» и др. А как горячо рукоплескали зрители самым юным участникам фестиваля, впервые выступившим на сцене РДК — подготовительному классу Октябрьской школы искусств «Дружба», руководитель которого О. Юрченко.

Изящными птицами порхали, кружились, взмывали к небу стройные танцовщицы, их движения были то стремительны, то плавны. И глядя на них, любой волей-неволей попадал под очарование его величества Танца.

Видя все это цветущее, яркое, красочное великолепие, понимаешь, что наши педагоги-хореографы постоянно находятся в поиске новых выразительных средств и форм хореографических произведений, не переставая нас удивлять и восхищать своим талантом. Огромное спасибо за такой великолепный праздник грации и красоты: Ирине Гончаренко, руководителю образцового хореографического коллектива Октябрьской ДШИ и народного ансамбля танца РДК, Светлане Гакиной и Тамаре Мусалямовой, руководителям образцового хореографического коллектива «Узоры» Подовинновской ДШИ и танцевального коллектива СДК, Татьяне Федоровских, руководителю хореографического ансамбля «Первоцвет» Дома детского творчества, Светлане Шундеевой, руководителю хореографического ансамбля «Родничок» ДДТ (с. Новомосковское).

Фестиваль еще раз показал, что интерес к хореографическому творчеству в нашем районе не угасает, и с каждым годом на нашей сцене появляются новые талантливые дети, творящие настоящие чудеса. По словам Александра Атмановского, случай совершения разного рода мошенничества в отношении граждан на территории района за последнее время участились, о каждом случае будет рассказано на страницах газеты. Главное, чтобы эти горькие уроки пошли впрок, нас призывают быть более бдительными и менее доверчивыми.

Надежда ЛЕТОВА



Ансамбль «Первоцвет» ДТТ



Образцовый хореографический ансамбль танца «Узоры» Подовинновской ДШИ

■ Будьте бдительны

Мошенники не дремлют

11 мая в районе вновь было совершено SMS-мошенничество в отношении 46-летней жительницы, проживающей в с. Октябрьское.

Об этом нам сообщил начальник следственного отделения ОМВД Александр АТМАНОВСКИЙ.

В 11 часов 20 минут на ее мобильный телефон позвонил мужчина с незнакомого номера, представившись двоюродным братом. Голос его действительно показался женщине похожим на голос родственника, и поэтому она не заподозрила обмана. «Брат» попросил перечислить ему на указанный номер телефона 10 тыс. рублей. Она знала, что он нуждается в деньгах, поскольку планировал делать ремонт.

Женщина тут же отправилась в ближайший банкомат и перевела 10 тыс. рублей на номер телефона, указанный в SMS. После перевода денег она позвонила родственнику, чтобы убедиться, получил ли он деньги, но тот сказал, что сам перезвонит ей через 5 минут. Не дождавшись звонка, женщина вновь набрала его номер, но телефон оказался недоступен, и она решила позвонить жене брата. Вот тогда и выяснилось, что брат находится дома, никуда не уходит, ей не звонил и денег не просил...

Поняв, что против нее совершены мошеннические действия, потерпевшая обратилась в полицию. По данному факту решается вопрос о возбуждении уголовного дела по ч. 1 ст. 159 УК РФ «Мошенничество».

По словам Александра Атмановского, случай совершения разного рода мошенничества в отношении граждан на территории района за последнее время участились, о каждом случае будет рассказано на страницах газеты. Главное, чтобы эти горькие уроки пошли впрок, нас призывают быть более бдительными и менее доверчивыми.

Надежда ЛЕТОВА

■ Служба 02

Умер во время рыбалки

18 мая в 12 часов дня в дежурную часть Отдела полиции поступило сообщение о том, что на озере «Синеводы», расположенном вблизи д. Замериново, был обнаружен труп 87-летнего грана П. Об этом нам сообщила специалист ОМВД по работе со СМИ Ольга Больных. Выясняя обстоятельства случившегося, сотрудники склонились к версии, что местный рыбак утонул, запутавшись в рыболовных сетях. По словам местных жителей, он имел проблемы со здоровьем, перенес два инфаркта, но, несмотря на это, заядлый рыбак регулярно отправлялся на рыбалку, удил он рыбу на собственной лодке.

В понедельник родственники забеспокоились его долгим отсутствием, и один из них отправился к озеру. Лодка старого рыбака оказалась пустой, а вскоре чуть дальше, метров в 50-ти от берега, было найдено тело мужчины. Вероятно, он выпал из лодки, когда ему стало плохо, и утонул.

В настоящее время следователи проводят доследственную проверку, а тело погибшего рыбака отправлено на судмедэкспертизу, чтобы установить точную причину его смерти.

Преступлений стало меньше

За 4 месяца 2015 года в Отделе МВД зарегистрировано 966 заявлений и сообщений против 929 за аналогичный период 2014 года, но количество преступлений уменьшилось на 20,7 %. За 4 месяца 2014 года их было совершено 116, а за этот же период 2015 года — 92.

Надежда НАДЕЖДИНА

Читатель-газета

Весна показала, кто был прав

Здравствуйте, дорогая редакция! Спасите, пожалуйста, нас от затопления!!! Мы третий год лишиены возможности пользоваться присадебными участками, так как после укладки щебня на дорогах, наши улицы Чкалова, Луговая, Горького, Спортивная и другие, расположенные в районе Стадиона, превратились в болото.

В прошлом году мы уже обращались в районку, в которой вскоре, а именно 27 сентября 2014 года, вышла заметка под названием «Весна показала, кто был прав». В ней комментарий давал зам. главы Октябрьской сельской администрации Сергей Писаренко, который заверил жителей, что отток воды будет обеспечен, но это обман! Приезжайте, посмотрите, что творится в этих канавах. Бросили осенью трубы, как попало, вся вода стоит, никуда не девается. Рушатся дома, гаражи, домашние постройки. Вода стоит в погребах и подвалах.

Для следующей заметки уже готов заголовок: «Весна уже показала!» Помогите достучаться до власти!

По поручению жителей пенсионерка, жительница улицы Луговая, дом

№ 1 ДИТЦ Валентина Николаевна

Письмо с подписями жителей готовим на имя губернатора области Бориса Дубровского.

Письмо позвало в дорогу

Корреспондент газеты «Октябрьская искра» выехал на место сигнала, встретился с жителями зоны подтопления, и убедился, в том, что не зря сельчане боятся тревогу, и хотят, чтобы их услышали. У кого-то на участках из-за весеннего половодья (три года подряд) погибли фруктовые деревья, у других вода действительно «подтачивает» гаражи и постройки, а некоторые огороды скорее напоминают водоемы. Сельчане жалуются на то, что не могут обеспечить себя на зиму овощами, так как огороды превратились в болота. Сегодня, когда в магазинах цены на продукты питания словно взбесились, эта проблема очень актуальна. Да и вообще сельчанин привык тот же картофель выращивать на своем огороде, а не бежать за ним в магазин.

Напомним, с какой жалобой обращались жители в прошлом году. «Раньше (до ремонта дорог) вдоль улицы Чкалова, со стороны стадиона, были нарезаны канавы, вода стекала, и часть ее задерживалась. Теперь улица Чкалова размыта, канав нет, водопропускная труба не действует, вероятно, забита землей и находится под водой. Вся вода через дорогу течет к нам, топит наши дома и дворы. Сельский сход состоялся осенью прошлого года, и мы были уверены, что нас услышали и вопрос разрешится. 12 сентября теку-



щего года работы были проведены, но результат нулевой. Явно, что затраты понесли немалые, но деньги просто «затрачены» в землю. И мы считаем, что сделано все это не во благо, а во вред. И ситуация только ухудшается.

Примите участие в решении этого злополучного вопроса, иначе в сезон проливных дождей мы не просто утонем, а уплывем».

Это письмо прошлого года, и, как выясняется, проблема не была решена. Трудно не согласиться с жительницей с улицы Луговая: весна действительно показала, кто был прав..

Встретившиеся с заместителем главы Октябрьского сельского поселения Сергеем ПИСАРЕНКО, «ОИ» вновь попросила его прокомментировать данную ситуацию.

— Все проблемные участки мы знаем, подтопления действительно есть. Буквально на днях мы выезжали в район Стадиона вместе с геодезис-

Фото и материал
Ларисы КЛАММ

Побольше бы таких людей!

Всероссийскую акцию «Лес Победы», приуроченную к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, подхватили и в Свободненской сельской администрации.

Глава администрации Николай Михайлович Васilenko и наш электрик Виктор Михайлович Портяной собственоручно посадили около 100 саженцев сосны. Теперь вечнозеленые памятные аллеи разбиты возле памятника «Воину-освободителю», местного Дома культуры и здания сельской администрации. Эти деревца будут служить памятью о тех, кто не вернулся с войны. Только с нашего поселения на фронт ушло сто двадцать человек, вернулось только пятьдесят. Семьдесят бойцов

нуждаются). Как искренне звучало поздравление из уст этих молодых людей!

Уважаемая редакция! Огромное спасибо коллективу педагогов техникума за такую инициативу и за воспитание таких молодых людей, как Юлия и Николай. Знайте, что вы доставили огромную радость нашей маме, продлили ей жизнь! Огромных вам успехов в патриотическом воспитании ваших студентов! Здоровья и счастья!

С уважением,
ФОФАНОВА
Надежда Ивановна

и сладкими подарками ее

Подарок землякам

Богата Уральская земля талантами, много наших земляков проявило себя в различных областях самодеятельного искусства.

Так в рамках празднования 70-летия Победы Великой Отечественной войны, по приглашению общественности с праздничным концертом выступил исполнитель народных, современных и авторских песен, участник программы телеканала ОТВ «Искры камни» Сергей Санайко. В своей обширной программе для жителей села Лебедки он исполнил любимые народные песни военных лет, посвященные Победе в Великой Отечественной войне, которые очень тепло были встречены благодарными слушателями.

Во второй части программы, состоящей из современных популярных песен, С. Санайко представил участвующих в его концертах молодых исполнителей: молодую талантливую девушку нашу землячку Ю.С. Коротких и начинающего самодеятельного исполнителя из Кочердыка А. Барышникова. Каждое их выступление проходило под бурные аплодисменты зрителей. Весь концерт, состоящий из двух частей, прошел с огромным успехом. Хочется пожелать дальнейших творческих успехов С. Санайко и его молодым талантливым коллегам.

Н.М ИВАНОВА, д. Лебедки

Память хранят живые

Накануне Дня Победы в сельской библиотеке д. Лебедки прошло мероприятие «Память хранят живые» для тружеников тыла и детей, погибших защитников Отечества. Для них был подготовлен концерт с участием школьников и ансамбля «Огонек». Завершился праздник чаепитием.

Тех тружеников тыла, кто не смог прийти, поздравить на дому.

Выражаем благодарность за помощь в подготовке мероприятия фермерам Л.Я. Цибиковой, А.А. Палащенко, Л.И. Ротгань. Им были выделены деньги на цветы и подарки.

С. КЛИМЕНКО, д. Лебедки

Как искренне звучало поздравление

посетили представители управления социальной защиты населения Октябрьского района и кандидат в депутаты по Коркинскому избирательному округу Янов Николай Иванович. Огромное им спасибо!

Растрогало маму до слез появление на пороге ее дома 8 мая девушки и парня в солдатской форме. Они назывались студентами Октябрьского филиала техникума. Уже потом мы узнали их имена, это были Юлия Коротких и Николай Зверев. Маме вручили подарки, но не в подарках все-таки суть, (наша мама ни в чем не

Реклама. Объявления

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «Областной центр технической инвентаризации по Челябинской области Троицкий филиал (БТИ) объявляет об открытии пункта приема документов в селе Октябрьское

- техническая инвентаризация;
- изготовление межевого плана на земельный участок;
- изготовление технического плана на объекты капитального строительства;
- вынос границ участков в натуре;
- юридические услуги.

Контактная информация: 457170 Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, 36, телефон: 8 (351 58) 5-19-84. сайт: www.chelcti.ru, электронная почта: BTI-TR@MAIL.RU

29 Мая (пятница) в РДК

(с. Октябрьское, ул. Ленина, 48)

от оптовой фирмы «Кассиопея»!!!

с 10 до 18 ч ярмарка «День Садовода»

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ!

• луковицы и корни многолетних цветов, в т.ч. розы, клевер, рододендроны саженцы зимостойких плодово-ягодных деревьев (яблони, груши, жимолость, смородина, виноград, абрикос, кизильник, слива, вишня, ежевика, голубика садовая, барбарис, калина, боярышник, арония, лещина)

• декоративные кустарники (барбарис, дерен, бадан, курильский чай, спирея, чубушник, гортения, дейция, сирень, флоксы, туя, кипарисовик, можжевельник) • высокурожайная ремонтантная земляника и клубника.

(Питомник Миролеевой www.sadurala.com)

Аттестат об основном общем образовании за 11 класс серия В № 2013524, выданный 20.06.2006 г. на имя Фефелова Виктора Анатольевича считать недействительным, в связи с утерей.

Аттестат о неполном общем образовании за 9 класс, выданный 20.06.2004 г. на имя Фефелова Виктора Анатольевича, в связи с утерей, считать недействительным.

Диплом о НПО, выданный ПУ-116 на имя Фефелова Виктора Анатольевича, в связи с утерей, считать недействительным.

